
      Ata  da   15ª   Sessão  Extraordinária, do 3º      

      Período     Legislativo,     da     3ª    Sessão  

      Legislativa, da  3ª Legislatura   da  Câmara  

      Municipal  de  Feliz Natal, Estado de Mato  

      Grosso. 

 

 

 
Aos três dias do mês de janeiro do ano de 2007, reuniram-se na Câmara 

Municipal de Vereadores de Feliz Natal os Vereadores: Antoninha Leuci 

de Oliveira,  Aníbal Alves Vilela, Carlos Adelar Faganello, Gerson 

Antonio, Luis Carlos de Melo, Rita de Cássia Moretti Liutti, sob a 

Presidência do Vereador Aníbal Alves Vilela, que declarou:- “De acordo 

com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida , o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a Leitura do 

Projeto de Lei Municipal Nº 001/2007, que autoriza a abertura de crédito 

adicional especial e, dá outras providências, após a leitura o Presidente 

despachou o Projeto de Lei à Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento e suspendeu a sessão por alguns minutos para que a referida 

Comissão pudesse analisar a matéria. Retornando aos trabalhos foi efetuada 

a leitura da Comissão. Dando continuidade o Presidente passou a ordem do 

dia, solicitando ao 1º Secretário que informasse o Quorum presente, sendo 

informado que havia (06) seis vereadores presentes, após o Presidente 

colocou o Projeto de Lei Municipal Nº 001/2007 em discussão, 

pronunciando-se o Vereador Carlos Adelar Faganello, Presidente da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento argumentando sobre 

a importância e o benefício que a celebração deste convênio trará para a 

população do município, aumentando o número de residências servidas 

com água tratada e melhorando a qualidade de vida dos feliz natalenses e 

aproveita a oportunidade para agradecer aos vereadores e vereadoras que 

mais uma vez estiveram a serviço do povo de Feliz Natal e finalizando 

solicitou apoio para a aprovação do Projeto de Lei. Não Havendo mais 

nenhuma argumentação, o Presidente colocou o Projeto de Lei 

Municipal Nº 001/2007 em única votação, sendo aprovado por todos. 

Em seguida, o Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para 



que a ata fosse redigida. Retornando aos trabalhos foi efetuada a 

leitura da ata e logo após colocada em discussão. Não havendo 

nenhuma observação a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos. E por não haver mais nada a constar na ordem do dia o 

Presidente finalizou a sessão agradecendo o empenho de todas e todos 

os vereadores e encerrou a sessão. 


